
 

 

Procès-Verbal Comité directeur 

Du 05/09/2023 à Laval 

Présents : BARRAIS Frédérique, BRETON Marina, BREUX Valérie, COCAUD Armel, GASNIER Olivier, 

GIBON Éric, MAHE Vanessa, MAUGET Patrice, PINCON Bernard, SAINT ANDRE Alexandre, SORIN 

Nicolas, TRIPOTEAU Jean-Pierre, ESNAULT Jean-Bernard  

Excusés : POTTIER Alison, ROUZIERE Antonin  

Début : 19h50 

Ordre du jour : 

 

Qualification :  

Problème de mail à la FFBB, pré-inscription qui ne fonctionne pas toujours. En attente de la solution 

de la FFBB.  

1639 qualifié aujourd’hui.  + 200 licences par rapport à N-1.  

Dernièrement, beaucoup d’erreurs sur les demandes de licence. La personne sera déqualifiée 

immédiatement.  

 

Equipement : 

PV commission sécurité envoyé aux clubs. Retour fait par certains clubs. Il manque cependant des 

certificats de conformité (Argentré, Bazouger, Bierné, Daon, Ernée, Evron, Montsûrs, Ville de Laval, 

Louverné).  

 

Sportive : 

Inscriptions closes (séniors et jeunes). 

D2 séniors en ligne sur FBI. 

Jeunes : plateaux programmés et clubs sollicités pour organiser.  

Séniors : date limite des deux premières journées pas rempli par l’ensemble des clubs.  

+ 5 équipes séniors filles 

+1 équipe séniors garçons 

D2 et PR sur le même calendrier 

D2 organisation plutôt géographique. 

Portail FBI ouvert de nouveau.  



 

 

Incompréhension d’un nombre important de club sur le règlement en lien avec le statut de 

l’entraineur.  

Plateaux commencent le 23 et 30 septembre.  

Challenge : tour préliminaire décaler (20 octobre) 

Tirage intégral jusqu’aux demies finales (date du tirage à définir). Voir pour étudier un support pour le 

tirage.  

Vote à l’unanimité « POUR ». 

 

Mini basket  

Planification de la saison avec les besoins en moyens humains pour la commission et les événements 

sur la saison 2023/2024.  

Communication sur les Opens à faire. 

Sollicitation des clubs pour accueillir les événements 

 

Trésorier : 

Subvention de l’ANS 12300€ cette année, diminution par rapport à l’année dernière où nous avions 

perçu 15107€ l’année dernière. 

 

CDO :  

Stage recyclage effectué, support intéressant. 11/12 validés au QCM → 35 officiels cette année.  

Inscription stagiaire possible jusqu’au 7 octobre.  

Application du process régional sur le stagiaire majeur sur la PRF/PRM.  

 

Point du président : 

Démission d’Emilie GERBOIN et Florian CRIBIER 

Vote pour le président de la commission technique à l’unanimité.  

Visio conférence (7 clubs mayennais) organisée par la ligue sur le rôle et la fonction des dirigeants.  

RH : recrutement de Fabrice THELLIER qui a commencé au sein du comité le 21/08. 

Présence au CAMPUS de Nicolas SORIN, Corentin SODREAU et Armel COCAUD.  

 

 



 

 

Point coordinateur/ SG : 

Réunion Loisir le 18 septembre dans la salle Athènes.  

Alimentation du site afin qu’il devienne le lieu ressource pour les clubs. 

Validation des modifications réglementaires : 

1 ok 

2 ok 

3- 25 

4- à voter pendant l’AG exceptionnel 

5-propotionnalité/ 2 licenciés – 26 ans avec mixité. 

Mise en place d’un partenariat avec Skill sport.  

 

Le Secrétaire Général, 
Alexandre SAINT-ANDRÉ 

 


